

# **RÁMCOVÁ DOHODA NA DODÁVKU KRMIVA PRO ÚSTAVNÍ ZVĚŘINEC**

kteřou níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ustanovením § 2079 a násl.  
zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění  
uzavřeli

**AnLab**  
jako prodávající

a

**Fyziologický ústav AV ČR, v.v.i.**  
jako kupující



## Smluvní strany:

Název (obchodní firma): AnLab, s.r.o.  
IČO: 45796301  
Sídlo/Místo podnikání: Vídeňská 1083, 142 20 Praha 4  
DIČ: CZ45796301  
Zastoupený/á: Ing. Josef Trnka, Ing. Radek Banýr, Mgr. Jiří Havran  
Bankovní spojení: Komerční banka a.s., Václavské nám. 42, Praha  
zapsaná v obchodním rejstříku C 11522 vedená u Městského soudu v Praze  
(dále jen „**Prodávající**“)

a

Název: **Fyziologický ústav AV ČR, v.v.i.**  
IČO: 67985823  
DIČ: CZ67985823  
Sídlo: Vídeňská 1083, 142 20 Praha 4  
Zastoupený/á: MUDr. Jan Kopecký, DrSc., ředitel  
(dále jen „**Kupující**“)

(dále společně též „**Smluvní strany**“)

se v souladu s ustanovením § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, (dále jen „Občanský zákoník“) dohodly níže uvedeného dne, měsíce a roku tak, jak stanoví tato

## **RÁMCOVÁ DOHODA NA DODÁVKU KRMIVA PRO ÚSTAVNÍ ZVĚŘINEC**

(dále jen jako „Smlouva“)

### **Článek 1 Preambule**

1. Smluvní strany shodně prohlašují, že tuto Smlouvu uzavírají na základě zadávacího řízení pro zadání veřejné zakázky s názvem „Rámcová smlouva na dodávku krmiva pro ústavní zvěřinec“ a v souladu s pravidly pro zadávání veřejných zakázek dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „Zákon“).
2. Prodávající bere na vědomí, že s ohledem na to, že Kupující je veřejnou výzkumnou institucí hospodařící s veřejnými prostředky, je Prodávající osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole).
3. Prodávající potvrzuje, že se v plném rozsahu seznámil s rozsahem a povahou požadovaného plnění dle Smlouvy, které bude plnit na základě smluv uzavřených

k provedení předmětu veřejných zakázek zadávaných na základě Smlouvy, že jsou mu známy jejich veškeré kvalitativní a jiné podmínky a že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou k plnění nezbytné.

4. Prodávající dále prohlašuje, že si je vědom povinností a následků vyplývajících ze zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv ve znění pozdějších předpisů, kdy kupující je veřejnou výzkumnou institucí, a tímto výslovně souhlasí s uveřejněním této Smlouvy, jakož i navazujících dílčích smluv, v registru smluv, přičemž pro účely uveřejnění Smlouvy či navazujících dílčích smluv nepovažují smluvní strany nic z obsahu této smlouvy ani z metadat k ní se vážících za vyloučené z uveřejnění. Zákonné důvody pro případné neuveřejnění některého údaje z této Smlouvy se prodávající zavazuje prokázat kupujícímu nejpozději při uzavření této Smlouvy.
5. Prodávající prohlašuje, že je plátcem DPH.

## Článek 2 Předmět smlouvy

1. Předmětem této Smlouvy je v souladu s ustanovením § 131 Zákona úprava rámcových podmínek pro realizaci jednotlivých veřejných zakázek zadávaných po dobu platnosti a účinnosti této Smlouvy postupem podle ustanovení § 132 odst. 3 písm. b) Zákona, tj. bez obnovení soutěže, když tato Smlouva je na základě a v souladu s podmínkami zadávacího řízení uzavřena s jedním účastníkem. Jednotlivé dílčí smlouvy budou uzavírány na základě písemné výzvy k poskytnutí plnění zaslané Kupujícím Prodávajícímu a písemného potvrzení této výzvy Prodávajícím. Prodávající je povinen zadavateli učiněnou objednávku potvrdit nejdéle do 5 kalendářních dnů.
2. Jednotlivé veřejné zakázky, jejichž předmětem bude dodávka krmiva specifikovaného blíže v odstavci 3 tohoto článku Smlouvy a konkretizovaného v příloze č. 2 této Smlouvy, která tvoří její nedílnou součást (dále jen „Zboží“), budou Prodávajícím plněny řádně, včas, s odbornou péčí a v souladu s pokyny Kupujícího a dílčími smlouvami, uzavřenými smluvními stranami na základě této Smlouvy a v souladu s postupem uvedeným v článku 4 této Smlouvy (dále jen „Dílčí smlouvy“). Povinnost Prodávajícího realizovat jednotlivé veřejné zakázky vzniká až uzavřením příslušné Dílčí smlouvy.
3. Předmětem jednotlivých Dílčích smluv bude závazek Prodávajícího dodat Kupujícímu krmivo pro ústavní zvěřinec (laboratorní zvířata) dle této Smlouvy, za což se Kupující zavazuje uhradit Prodávajícímu kupní cenu stanovenou dle článku 6 této Smlouvy.

Kupující předpokládá, že od Prodávajícího koupí během doby trvání této Smlouvy celkem 107 500 kg krmiva pro laboratorní zvířata – Zboží, a to níže uvedený typ krmiva (diety) pro uvedená zvířata:

Označení diety	Zvíře	Typ krmiva	Předpokládané množství za dobu trvání smlouvy
A	Potkan laboratorní a myš laboratorní	dieta pro chov	70 000 kg

B	Potkan laboratorní a myš laboratorní	dieta udržovací	35 000 kg
C	Potkan laboratorní	dieta pro chov s nízkým obsahem soli	2 500 kg

Prodávající se zavazuje dodávat krmivo - Zboží splňující parametry a obsahující nutriční složky tak, jak je uvedeno v příloze č. 2 této Smlouvy.

- Krmivo musí být dodáváno ve formě pelet o velikosti uvedené v příloze č. 2 této Smlouvy s minimální trvanlivostí 6 měsíců od dodání krmiva - Zboží. Krmivo – Zboží bude dodáváno po jednotlivých baleních o hmotnosti 10-15kg / balení, balených na standardních EUR paletách s maximálním přesahem přes okraj palety do 5 cm na každé straně.
- Prodávající prohlašuje a zavazuje se dodávat krmiva - Zboží, která jsou v souladu se zákonem č. 91/1996 Sb., o krmivech, v platném znění včetně jeho prováděcích předpisů.
- Prodávající se zavazuje mít, případně toto zajistit u výrobce dodávaného Zboží, vlastní oddělené výrobní prostory výhradně dedikované pro výrobu krmiv pro laboratorní zvířata z důvodu rizika kontaminace v případě výroby spojené s výrobou pro jiné použití.

Kupující výslovně požaduje, aby výroba dodávaného krmiva byla prováděna s konstantním procentuálním složením vstupních surovin dle neměnné výrobní receptury z důvodu reprodukovatelnosti experimentálních výsledků. Změna této výrobní receptury nesmí nastat častěji než jednou za rok a Kupující musí být o této změně informován nejméně 3 měsíce předem.

V případě použití geneticky modifikovaných surovin, musí být tato skutečnost uvedena na balení krmiv v souladu s evropským nařízením EC č. 1137/2008.

- Prodávající je povinen předložit ke každé šarži příslušného krmiva analýzu krmiva obsahující specifikaci nutričního složení. Prodávající je dále povinen dodat minimálně 2x ročně chemicko-toxikologickou a mikrobiologickou analýzu, přičemž je povinen dodat tuto analýzu s první dodávkou příslušného krmiva – diety dle této Smlouvy. Chemicko-toxikologická a mikrobiologická analýza musí splňovat následující parametry:

<b>Chemicko – toxikologická analýza</b>		
Arzen	mg/kg	< 1,0
Olovo	mg/kg	< 1,5
Kadmium	mg/kg	< 0,4
Rtuť	mg/kg	< 0,1
Fluor	mg/kg	< 150
Organofosfátové pesticidy	mg/kg	< 1,0

Chlororganické pesticidy	mg/kg	< 0,1
Polychlorované bifenoly	mg/kg	< 0,05
Nitrosaminy	mg/kg	< 0,01
Aflatoxin B1	mg/kg	< 0,01
Aflatoxin B2	mg/kg	< 0,005
Aflatoxin G1	mg/kg	< 0,005
Aflatoxin G2	mg/kg	< 0,005
Deoxynivalenol	mg/kg	< 0,5
Ochratoxin	mg/kg	< 0,1
Zearalenon	mg/kg	< 0,1

<b>Mikrobiologická analýza</b>		
Počet aerobních mikroorganismů	CFU/ g	< 1x10 <sup>5</sup>
<i>Escherichia coli</i>	CFU/ g	< 1x10 <sup>1</sup>
Plísně	CFU/ g	< 1x10 <sup>3</sup>
Kvasinky	CFU/ g	< 1x10 <sup>3</sup>
<i>Salmonella</i> spp.	ve 25 g	0

Kupující je oprávněn provést na vlastní náklady analýzu krmiva (v libovolném rozsahu - nutriční složení, chemicko-toxikologická analýza, mikrobiologická analýza) z náhodně vybraných vzorků dodaných krmiv.

7. Smluvní strany berou na vědomí, že dle § 131 odst. 5 Zákona nesmějí účastníci této Smlouvy za žádných podmínek provádět podstatné změny v podmínkách stanovených v této Smlouvě.

### **Článek 3 Termín a místo plnění**

1. Kupující požaduje, aby mu bylo Zboží dodáno nejpozději do 4 týdnů (28 kalendářních dnů) ode dne uzavření Dílčí smlouvy, tj. od potvrzení objednávky.
2. Místem plnění veřejné zakázky je sídlo Kupujícího nacházející se na adrese: Vídeňská 1083, 142 20 Praha 4.
3. Předmět Dílčí smlouvy je oprávněn určit Kupující, který je oprávněn v rámci Dílčí smlouvy specifikovat konkrétní množství Zboží, které bude předmětem konkrétní dodávky.

### **Článek 4 Zadávání jednotlivých veřejných zakázek**

1. Jednotlivé veřejné zakázky zadávané na základě této Smlouvy budou Kupujícím realizovány na základě písemné výzvy k poskytnutí plnění Prodávajícímu a následným

potvrzením ze strany Prodávajícího. Prodávající je povinen zadavateli učiněnou objednávku potvrdit nejdéle do 5 kalendářních dnů. Tyto výzvy k poskytnutí plnění, jakož i jejich akceptace budou provedeny písemně prostřednictvím emailové komunikace pověřených osob uvedených v článku 11 této Smlouvy.

2. Písemná výzva k poskytnutí plnění dle předchozího odstavce bude Prodávajícímu zaslána formou objednávky. Objednávky Kupujícího budou obsahovat odkaz na tuto Smlouvu, specifikaci požadovaného předmětu plnění, případně další nezbytné údaje. Cena za Zboží bude převzata z přílohy č. 1 této Smlouvy. V případě pochybností je Prodávající povinen vyžádat si od Kupujícího doplňující informace. Neučiní-li tak, má se za to, že pokyny jsou pro něho dostačující a nemůže se z tohoto důvodu zprostit odpovědnosti za nesplnění či vadné splnění zakázky.
3. Písemné potvrzení výzvy (objednávky), které bude provedeno písemně prostřednictvím emailové komunikace, bude přijetím návrhu smlouvy, když doručením tohoto potvrzení Kupujícímu dojde k uzavření Dílčí smlouvy.
4. Prodávající se zavazuje potvrdit přijetí výzvy do 5 kalendářních dní od jejího doručení. Požadované dodávky krmiva budou ze strany Prodávajícího respektovány, nebudou upravovány druhově, objemově ani finančně, nedojde-li v tomto směru k výslovné dohodě mezi oběma smluvními stranami.

## **Článek 5 Dodání zboží, převzetí zboží**

1. Prodávající splní svůj závazek dodat Zboží Kupujícímu jeho řádným a včasným dodáním do místa plnění uvedeného v této Smlouvě.
2. Dodání Zboží bude realizováno dodáním Zboží ze strany Prodávajícího do místa plnění, tj. do sídla Kupujícího, do prostor blíže určených Kupujícím v pracovní dny v pracovní době Kupujícího, tj. v době 8:00 – 14:00 hodin. O přesném termínu dodání Zboží musí být Kupující ze strany Prodávajícího informován minimálně 3 pracovní dny před vlastním dnem dodání.
3. Kupující je oprávněn nepřijmout Zboží, které nebude odpovídat požadavkům této Smlouvy a/nebo právním předpisům. V takovém případě je Kupující povinen předat či zaslat Prodávajícímu oznámení, v němž bude uveden důvod odmítnutí přijetí Zboží, posouzení charakteru nedostatků a stanovení lhůty pro jejich odstranění. V případě, že vytčené nedostatky nebudou Prodávajícím odstraněny ve stanovené lhůtě, bude Zboží považováno za nedodané.
4. Náklady na dopravu Zboží a riziko náhodné zkázy nebo znehodnocení Zboží až do doby převzetí Zboží nese Prodávající.

## **Článek 6 Cena, platební podmínky**

1. Cena za dodání Zboží dle Dílčích smluv bude uvedena v příslušných Dílčích smlouvách, resp. objednávkách Kupujícího. Cena bude vycházet z jednotkové ceny, a to za 1 kg konkrétního krmiva, jak je uvedena v příloze č. 1 této Smlouvy. Cena za dodání Zboží v Dílčí smlouvě bude vždy odpovídat jednotkové ceně Zboží uvedené v příloze č. 1 této Smlouvy, resp. jejímu násobku dle požadovaného množství krmiva. Cena Zboží uvedená v příslušné Dílčí smlouvě stanovená dle jednotkové ceny

obsahuje veškeré náklady spojené s dodáním Zboží. Cena uvedená v Dílčí smlouvě je konečná a neměnná.

2. Smluvní strany se dohodly, že kupní cena za dodání předmětu smlouvy v předpokládaném rozsahu, tj. v množství 107 500 kg za dobu trvání smlouvy činí:

Cena bez DPH:	2 529 500,00 Kč
DPH 15 %	379 425,00 Kč
Celková cena s DPH	2 908 925,00 Kč

Smluvní strany prohlašují, že cena za 1 kg krmiva (včetně balného a dopravy do místa plnění) dle jednotlivých diet je uvedena v příloze č. 1 k této Smlouvě.

3. K cenám Zboží bude účtována DPH dle předpisů platných v době fakturace. Fakturu je Prodávající oprávněn vystavit po řádném dodání Zboží.
4. Každá faktura – daňový doklad bude vystavena podle § 26 s náležitostmi § 28 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění a zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v platném znění.
5. V případě, že faktura nebude mít náležitosti daňového dokladu nebo bude neúplná a nesprávná, je jí Kupující oprávněn ve lhůtě splatnosti Prodávajícímu vrátit k opravě či doplnění. V takovém případě se Kupující nedostává do prodlení a platí, že nová lhůta splatnosti faktury běží až od okamžiku doručení opravené faktury Kupujícímu.
6. Datum uskutečnění zdanitelného plnění (DUZP) je den dodání Zboží Kupujícímu.
7. Splatnost veškerých faktur - daňových dokladů, vystavených na základě příslušné Dílčí smlouvy činí 30 dnů ode dne doručení řádně vystavené faktury Kupujícímu.
8. V případě, že v České republice dojde k zavedení EURO jakožto úřední měny České republiky, bude proveden přepočítání nabídkové a jednotkové ceny na EURO, a to podle úředně stanoveného směnného kursu. Veškeré platby za dodávky služeb, a to i částečné platby dle shora uvedených platebních podmínek, budou ode dne zavedení EURO, jakožto úřední měny České republiky, hrazeny pouze v EURO.
9. Cena Zboží nebude měněna v souvislosti s hodnotou kurzu české koruny vůči zahraničním měnám či jinými faktory s vlivem na měnový kurz a stabilitu měny s výjimkou případné změny daňových předpisů. Cena nebude měněna ani v souvislosti s růstem ceny pohonných hmot.

## **Článek 7 Záruka za jakost zboží**

1. Prodávající prohlašuje, že kvalita dodaného Zboží splňuje požadavky stanovené touto Smlouvou a právními předpisy.
2. Prodávající poskytuje Kupujícímu, a zároveň jakýmkoliv jiným osobám, které nabudou vlastnické nebo jiné právo ke Zboží, záruku za jakost.
3. Prodávající se zavazuje, že Zboží dodané na základě této Smlouvy bude po záruční dobu způsobilé pro použití k účelu stanovenému v této Smlouvě, bude mít vlastnosti požadované Kupujícím, touto Smlouvou a právními předpisy.
4. Délka záruční doby na Zboží odpovídá délce trvanlivosti konkrétního Zboží, avšak vždy

činí minimálně šest (6) měsíců od dne řádného dodání Zboží Kupujícímu.

5. Záruční doba neběží po dobu, po kterou Kupující nemůže Zboží užívat pro jeho vady, za něž odpovídá Prodávající. V případě výskytu vad Zboží je Kupující povinen oznámit tuto skutečnost Prodávajícímu a dohodnout s ním termín realizace požadovaného nároku z vad Zboží (pokud nebude termín uveden, Prodávající je povinen odstranit vady do 3 pracovních dnů ode dne vytčení vad).
6. Záruka se nevztahuje na vady vzniklé způsobem skladování ze strany Kupujícího, které je v rozporu s doporučenými skladovacími podmínkami výrobce.
7. Smluvní strany výslovně konstatují, že s ohledem na skladovací potřeby Kupujícího, kdy je Zboží skladováno na vratných EUR paletách, na kterých je Prodávající povinen Zboží dodávat, se za zjevné vady Zboží považují pouze ty vady, které jsou viditelné bez nezbytnosti vybalit Zboží z EUR palet.
8. Smluvní strany s ohledem na možnou kontaminaci Zboží konstatují, že za vadu Zboží se považuje rovněž porušení obalového materiálu. Vadu spočívající v porušení obalového materiálu je Kupující oprávněn nahlásit Prodávajícímu po celou dobu trvanlivosti příslušného krmiva, a to bezprostředně po jejím faktickém zjištění.

### **Článek 8**

#### **Smluvní pokuty a další sankce za porušení povinností**

1. V případě prodlení Prodávajícího s dodávkou Zboží v termínu stanoveném v této Smlouvě, je Prodávající povinen zaplatit Kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,1% z celkové ceny dílčí objednávky vč. DPH za každý, a to i započatý den prodlení.
2. V případě, že Prodávající poruší jakoukoli svoji povinnost stanovenou v článku 13. této Smlouvy, zavazuje se uhradit Kupujícímu smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč za každé takové jednotlivé porušení povinnosti.
3. V případě prodlení Kupujícího s uhrazením kupní ceny, je Kupující povinen zaplatit Prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.
4. V případě, že Prodávající poruší svoji povinnost dodávat krmivo v požadované kvalitě, a to jak ve vztahu k nutričnímu složení krmiva, tak z hlediska limitů stanovených pro chemicko-toxikologickou a mikrobiologickou analýzu krmiva, je Prodávající povinen zaplatit Kupujícímu smluvní pokutu ve výši 100.000,- Kč za každý případ porušení, tedy za každé porušení zjištěné na základě náhodně prováděné analýzy ze strany Kupujícího. V případě uvedeného porušení má Prodávající současně povinnost uhradit Kupujícímu veškerou způsobenou škodu. Kupující dále upozorňuje, že porušení této povinnosti považuje za závažné pochybení pro případná následná zadávací řízení na obdobný předmět plnění a takové porušení tedy může být důvodem pro vyloučení Prodávajícího ze zadávacího řízení ve smyslu ustanovení § 48 odst. 5 písm. d) Zákona.
5. Smluvní pokuty dle této Smlouvy jsou splatné do 10 dnů po doručení oznámení o uplatnění smluvní pokuty Prodávajícímu. Oznámení o uplatnění smluvní pokuty musí vždy obsahovat popis a časové určení události, která zakládá právo Kupujícího na smluvní pokutu. Oznámení musí dále obsahovat informaci o způsobu úhrady smluvní pokuty, který určí Kupující.
6. Smluvní strany shodně prohlašují, že s ohledem na charakter povinností, jejichž



splnění je zajištěno smluvními pokutami, považují smluvní pokuty uvedené v tomto článku za přiměřené.

7. Zaplacením jakékoliv smluvní pokuty dle Smlouvy/Dílčí smlouvy není dotčeno právo Kupujícího na náhradu škody v plné výši, a to samostatně vedle nároku na zaplacení smluvní pokuty, ani na případné odstoupení od Smlouvy.

### **Článek 9 Přechod vlastnického práva**

1. Vlastnické právo ke Zboží přechází na Kupujícího v okamžiku řádného dodání Zboží.
2. Nebezpečí škody na Zboží spočívající zejména v jeho ztrátě, zničení či jiném poškození nese až do okamžiku jeho řádného dodání Prodávající. Na Kupujícího přechází nebezpečí škody na Zboží okamžikem jeho řádného dodání.

### **Článek 10 Platnost a účinnost smlouvy**

1. Tato Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu, účinnosti uveřejněním v registru smluv a je uzavírána na dobu určitou, a to do 31.12.2022.
2. Tato Smlouva a zároveň i všechny související Dílčí smlouvy zanikají:
  - dohodou smluvních stran, jejíž součástí je i vypořádání vzájemných závazků a pohledávek,
  - odstoupením od Smlouvy v případech uvedených v zákoně, této Smlouvě či Dílčích smlouvách,
  - výpovědí Smlouvy ze strany Kupujícího s tříměsíční výpovědní lhůtou, která počne běžet prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi Prodávajícímu.
3. Kupující je oprávněn odstoupit od této Smlouvy a/nebo některé či všech Dílčích smluv bez dalšího, tj. bez předchozího upozornění v těchto případech:
  - poruší-li Prodávající některou z povinností dle této Smlouvy nebo dle obecně závazných právních předpisů, které je povinen při plnění závazku založeného touto Smlouvou dodržovat,
  - hodnoty zjištěné na základě analýzy (v libovolném rozsahu - nutriční složení, chemicko-toxikologická analýza, mikrobiologická analýza) z náhodně vybraného vzorku provedené Kupujícím nebudou odpovídat požadovaným limitům stanoveným v zadávací dokumentaci či této Smlouvě,
  - Kupující zjistí, že Prodávající v nabídce uvedl informace nebo přiložil doklady, které neodpovídají skutečnosti a měly nebo mohly mít vliv na výsledek zadávacího řízení (§ 48 Zákona),
  - bude-li Prodávající plnit závazek založený touto Smlouvou v rozporu se zadávacími podmínkami nebo v rozporu s pokyny Kupujícího a své porušení nenapraví ani přes písemné upozornění ze strany Kupujícího, a to zejména v případech, kdy dodavatel nesplní povinnost dodávat Zboží naplňující požadované parametry,
  - bude-li ve vztahu k Prodávajícímu zahájeno insolvenční řízení,
  - vstoupí-li Prodávající do likvidace,
  - pozbude-li Prodávající jakékoliv oprávnění vyžadované právními předpisy pro provádění činnosti, k níž se zavazuje touto Smlouvou,

- v jiných případech stanovených touto Smlouvou.

Kupující je vždy oprávněn zvolit, zda odstoupí od Smlouvy jako celku nebo zda odstoupí pouze ohledně dílčího plnění.

4. V případě prodlení Kupujícího s úhradou ceny Zboží po dobu delší než třicet (30) dnů je Prodávající oprávněn odstoupit od Dílčí smlouvy, již se prodlení s úhradou ceny Zboží týká, a to za předpokladu, že Kupujícího na takové prodlení písemně upozorní a Kupující nesjedná nápravu ani do patnácti (15) dnů od doručení písemného oznámení Prodávajícího o takovém prodlení.
5. Odstoupením zanikají ke dni odstoupení práva a povinnosti stran z této Smlouvy ohledně části závazku nesplněné k tomuto dni. Odstoupení od Smlouvy se nedotýká práv a povinností pro splněnou část závazku a dále ustanovení, která by vzhledem ke své povaze trvala i po ukončení Smlouvy, zejména ustanovení o smluvních pokutách, náhradě škody a ochraně informací.
6. Smluvní strany sjednaly, že podle ustanovení tohoto článku Smlouvy bude přiměřeně postupováno i ve vztahu k jedné či vícero Dílčích smluv.

### **Článek 11 Oprávněné osoby**

1. Smluvní strany se dohodly, že pro účely této Smlouvy a Dílčích smluv se za osoby oprávněné objednávat Zboží a potvrzovat objednání Zboží považují pověřené osoby uvedené v této Smlouvě nebo jiné osoby, které smluvní strana prokazatelně pověřila touto činností. Nebude-li stanoveno v konkrétní Dílčí smlouvě jinak, nejsou oprávněné osoby oprávněny ke změnám Smlouvy a Dílčích smluv ani jejímu zrušení, ledaže získají speciální plnou moc.
2. Veškerá oznámení provedená na základě této Smlouvy budou učiněna písemnou formou (s výjimkami výslovně uvedenými v této Smlouvě) a doručena na níže uvedené adresy Smluvních stran doporučeným dopisem nebo kurýrem s doručovacími poplatky uhrazenými předem, a budou považována za doručená v okamžiku, kdy se dostanou do dispozice druhé smluvní straně, a to na níže uvedených adresách:
  - (a) V případě Prodávající jsou kontaktní údaje následující:  
adresa pro doručování: Vídeňská 1083, 142 20 Praha 4  
pověřená osoba pro akceptaci objednávek: [REDACTED]  
e-mail: [REDACTED]
  - (b) V případě Kupujícího jsou kontaktní údaje následující:  
adresa pro doručování: Vídeňská 1083, 142 20 Praha 4  
pověřená osoba pro činění objednávek: [REDACTED]  
email: [REDACTED]
3. Ustanovením tohoto článku Smlouvy není dotčeno postavení osob oprávněných jednat jménem smluvních stran.

## **Článek 12 Řešení sporu**

1. Veškerá vzájemná práva a povinnosti Prodávajícího a Kupujícího vyplývající z uzavřené Smlouvy a Dílčích smluv se budou řídit právem České republiky. Veškeré spory, které vzniknou z uzavřených smluv nebo v souvislosti s nimi, které se nepodaří vyřešit přednostně smírnou cestou, budou rozhodovány obecnými soudy v souladu se zákonem č. 99/1963 Sb., občanským soudním řádem, ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany tímto výslovně sjednávají pro veškeré případné spory místní příslušnost soudu dle sídla Kupujícího.

## **Článek 13 Povinnosti dle zákona**

1. Smluvní strany se dohodly, a Prodávající se zavazuje, že bude Kupujícímu sdělovat veškeré informace, které jsou potřebné k dodržení postupu a plnění povinností Kupujícího dle Zákona. Prodávající dále souhlasí s tím, aby byly uveřejňovány veškeré informace, které je nutné uveřejňovat dle Zákona.
2. Smluvní strany se dohodly, že Prodávající je povinen poskytnout veškerou součinnost k naplnění povinností Kupujícího dle Zákona.
3. Prodávající v této souvislosti prohlašuje, že souhlasí a bere na vědomí, že v souvislosti s plněním této Smlouvy budou zveřejňovány informace a údaje na profilu zadavatele Kupujícího.

## **Článek 14 Závěrečná ustanovení**

1. Právní vztahy vzniklé z této Smlouvy a Dílčích smluv se řídí platným českým právem, zejména zák. č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník.
2. Tuto Smlouvu, jakož i Dílčí smlouvy lze měnit, doplňovat nebo rušit pouze písemně. V případě změny či doplnění dohodou se vyžaduje písemný dodatek ke Smlouvě podepsaný oprávněnými zástupci Smluvních stran. Za písemnou formu tak pro účely této Smlouvy nelze považovat emailovou korespondenci.
3. Prodávající přebírá podle § 1765 Občanského zákoníku riziko změny okolností.
4. V případě, že se některé ustanovení Smlouvy či Dílčí smlouvy stane neplatným, zůstávají ostatní ustanovení i nadále v platnosti, ledaže právní předpis stanoví jinak. Obdobně se posoudí vliv na ostatní ustanovení Smlouvy, ukáže-li se některé ustanovení Smlouvy zdánlivým (nicotným).
5. Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každý z účastníků této Smlouvy obdrží po jednom vyhotovení.
6. Nedílnou součástí této Smlouvy jsou následující přílohy:  
Příloha č. 1: Výše nabídkové ceny  
Příloha č. 2: Podrobný popis složení krmiva

7. Smluvní strany této Smlouvy po jejím přečtení potvrzují, že její obsah, závazky, prohlášení, práva a povinnosti odpovídají jejich pravé, vážné a svobodné vůli.

V Praze dne .....

V Praze dne .....

---

**AnLab, s.r.o.**  
Mgr. Jiří Havran, Ing. Radek Banýr,  
jednatel  
*Prodávající*

---

**Fyziologický ústav AV ČR, v.v.i.**  
MUDr. Jan Kopecký, DrSc.,  
ředitel  
*Kupující*